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iMORE THAN HALF of chiropractors 
expect to increase the products and services 

they offer to their patients. 
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ABOUT THE SURVEY: The 2014 Expanding Chiropractic Practice Survey was conducted from 
February 10–20, 2014 by MPA Media, publisher of Dynamic Chiropractic. The survey was sent 
to 46,085 doctors of chiropractic via email, and received nearly a 1% response rate.
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